

Новости

[Общество](#)

12.02.2025

Не упустить шанс стать частью исторического проекта Беларуси: студенты БГУИР об участии во Всебелорусской молодежной стройке

5 февраля 2025 года Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко подписал указ о присвоении строительству Национального исторического музея Беларуси статуса Всебелорусской молодежной стройки.

Эта новость мгновенно привлекла внимание студентов, и уже в первые дни нового учебного семестра в студенческий отряд на этот важнейший объект записалось более 100 человек! Такой высокий интерес со стороны молодежи говорит о том, что ребята действительно хотят стать частью чего-то значимого и внести свой вклад в историю нашей страны.

«В прошлом году отряд Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, носивший гордое имя "Наследие" в честь Героя Советского Союза Н.Ф. Турцевича, работал на реконструкции стадиона "Трактор" и был признан лучшим студенческим отрядом молодежной стройки города Минска. Это стало для нас не просто признанием, это было подтверждением того, что упорный труд, сплоченность и целеустремленность приносят результаты. Получить переходящее знамя было огромной честью, и сейчас мы полны решимости сохранить этот высокий статус. Продолжая славные традиции, мы с гордостью дадим такое же имя нашему новому отряду, который приступит к работе на столь значимом объекте. Впереди новые задачи, и мы готовы приложить максимум усилий, чтобы снова доказать, что достойны звания лучших. Каждый шаг, который мы делаем, — это шаг в будущее Беларуси, и мы гордимся тем, что можем быть частью этого пути!» - поделился секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК УО «БГУИР» **Максим Аксененко**.



Максим Аксененко

«Такие проекты не только сохраняют и приумножают культурное наследие нашей страны, но и объединяют молодежь вокруг значимых для общества целей. Штаб трудовых дел БГУИР уже проводит работу по приему заявок от всех, кто хочет присоединиться к строительству и благоустройству такого значимого для нас объекта. У каждого есть уникальная возможность стать частью важного исторического процесса, внести свой вклад в развитие нашей страны и получить бесценный опыт работы в команде единомышленников. Не упустите шанс стать частью проекта, который останется в истории Беларуси на долгие годы!»

*Впереди — новые вызовы, важные задачи и, безусловно, достижения, которыми будет гордиться вся Беларусь!» - отметил комиссар Штаба трудовых дел БГУИР **Корней Афанасенко**.*



Корней Афанасенко

Студент 3 курса **Александр Чубса** рассказал: *«Когда я узнал, что строительство Национального исторического музея Беларуси и парка Народного единства было признано Всебелорусской молодежной стройкой, долго не раздумывал — сразу решил записаться в отряд. Это не просто стройка, это вклад в историю нашей страны, возможность стать частью чего-то по-настоящему значимого. Каждый из нас мечтает оставить след, и для меня этот проект — идеальный шанс сделать это. Беларусь может гордиться своей молодежью, и я рад быть частью этой истории!»*



Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака